



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]
今日关注

据英国《每日邮报》报道 摄影师托马斯·乔希安走访了意大利北部,从皮埃蒙特、伦巴第到托斯卡纳,拍摄了大量被遗弃的古老豪宅的照片,并将它们命名为《被遗忘的宫殿》。



被遗忘的宫殿

意大利,那些无人打理的豪宅渐成鬼村



大量中世纪豪宅遭遗弃

有着裂缝的楼梯、落满灰尘的华丽栏杆、色彩斑驳的墙壁……这些曾经豪华的意大利别墅现在已衰败没落,它们中的大多数在文艺复兴时期曾是贵族的住宅,但现在它们已被遗弃。

尽管如此,人们还是能从这些别墅中看到当年富丽堂皇的样子,比如画着天使的壁画、在时间的摧残中依然保持优美线

条的拱形天花板等等。

为了纪念这些被遗弃的豪宅,摄影师乔希安拍摄了一系列照片,大部分豪宅位于意大利经济不景气的地区,也有一些是因为家族纠纷而遭到遗弃。其中一栋豪宅是因为附近有一座在建的核电站而遭到房主的遗弃。

据称,在意大利有超过300个被遗弃的“鬼村”,其中很多村子的历史能追溯到中世纪。村民们基于各种各样的原因离开了这些

村子,有些是因为附近发生山崩,有些是因为移居至大城市。

曾是贵族们的度假屋

别墅的最初意义就是古罗马和意大利人在郊区建造的夏季住宅,古罗马人的别墅通常是不对称设计,建立在山坡上,有长长的柱廊、高塔、花园、水池和喷泉。在15世纪,意大利人开始模仿古罗马别墅,设计并建造属于自己的别墅。

文艺复兴时期的意大利别墅通常是意大利贵族们的第二住宅,比如中部乌尔宾诺城著名贵族麦迪西家族。在这些郊区别墅中,贵族精英们通常能暂时忘记政治和家业,专心于学术学习和娱乐生活。

这些郊区别墅通常还被认为 是贵族们躲避鼠疫的避风港,14世纪至16世纪,鼠疫曾在欧洲大规模流行。

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]
今日关注

据《今日美国》报道 33岁的美国女性克利丝托尔·斯宾塞曾被医生告知已清除皮肤感染,但就在医生宣布这一消息的12天后,克利丝托尔病情急转而下,于7月29日死于食肉菌感染。

家属希望尸检找出死因

为治疗食肉菌感染,克利丝托尔和丈夫杰夫·斯宾塞一个月内换了3家医院。7月29日,8名医生组成的小组抢救了一个多小时后,克利丝托尔最终去世。

现在克利丝托尔的家人正在筹钱为她进行尸检,希望能找出导致她死亡的原因。

克利丝托尔短暂的一生中,都在贫穷和无保障的状态中度过。她患有糖尿病,成年后体重一直超过136公斤,这些因素都

医院各种误诊 她被食肉菌“吞噬”



克利丝托尔·斯宾塞

令她感染食肉菌的风险更高。

食肉菌感染很容易误诊

美国人很少听说过这种疾病,或者只听说过它可怕的名字——食肉菌感染。美国全国坏死性筋膜炎基金会透露,很多食肉菌感染都被误诊或发现得太迟。

医院不承认误诊

杰夫表示,密歇根州一家医院的医生曾告诉他,他的妻子患上了尿路感染。在博茨福德医院,他的妻子先是于6月23日接受了烧伤治疗。杰夫指责博茨福德医院未给自己的妻子进行血液测试。7月30日,该医院表示,克利丝托尔不大可能感染上了食肉菌,更不可能是在医院感染的。 现代快报记者 李欣 编译

[Incredible]
不可思议

英国大学博士 给埃及木乃伊做CT

据英国《每日邮报》报道 英国曼彻斯特大学的阿比尔·希勒米博士近日给7具埃及木乃伊做了CT,这些木乃伊都来自英国博物馆。希勒米认为,最新的X光技术能提供木乃伊盒内的清晰三维图片,因此不用打开这些盒子,就能知道盒子里有什么,来帮助揭示古老的埃及文明的秘密。

这7具木乃伊中,一具是古埃及神父,他的木乃伊盒中有11枚金质护身符,代表了他有很高的社会地位。木乃伊中还有一名12岁女孩,其余都是成年人。这些木乃伊被带至曼彻斯特皇家医院,放进普通人使用的CT扫描仪中。

[Photo]
今日视界

外星生物? 一条翻车鱼!



据英国《每日邮报》报道 美国加利福尼亚州的水下摄影师丹尼尔·博特略近日在自己的照片库里发现了一张两年前拍摄的翻车鱼照片,并于上周将这张图片上传至自己的社交网站首页,没想到大受网友的欢迎,在36小时内就受到1000人的“喜欢”。

博特略称,2010年7月他在圣地亚哥附近海域中拍摄蓝鲸,偶遇这条大型翻车鱼,这条鱼看起来就像是外星生物,非常奇特。不过后来博特略误把照片放错了文件夹,以致于自己都忘记了它的存在。近日,博特略在筹划另一次蓝鲸拍摄行程,因此意外发现了这张被遗忘的翻车鱼照片。

[Star]
今日之星

影院枪击案幸存者 展示身上多处枪伤



据英国《每日邮报》报道 22岁的卡莉·理查兹是美国科罗拉多州影院枪击案的幸存者,近日她将一张照片上传至网络,展示了自己身上的多处枪伤。

理查兹的右臂、双腿、胸部、背部都被打伤,8月1日,她呼吁判处枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯死刑,她说:“我认为对他实行枪决完全合理……实施安乐死的话他是感觉不到痛苦的。”

枪击案发生时,理查兹跟自己的男友克里斯·唐森正在看电影。理查兹说:“那天晚上我身上多处被击中,现在一枪对我来说不算什么了。我希望霍姆斯知道被枪打中是什么感觉,我希望有人击中他,让他流血。我希望有人让他体验一下绝望。” 现代快报记者 李欣 编译